



修平館二樓校史室，即日起開放參觀 (見第三版)

修平技術學校校刊

創辦人 林湯盤
發行人 李星謙
編輯者 圖書館出版組

李星謙 第三十五期



競技啦啦隊比賽賀校慶 (見第四版)

校址：臺中縣大里市工業路十一號 電話：(04) 2496-1100 傳真：(04) 2496-1187 印製：興台彩色印刷股份有限公司 電話：(04) 22871181



修平與臺灣專案管理學會 建立夥伴關係 打造產學合作型教學大學

【本刊訊】本校與臺灣專案管理學會簽約成立「全國人力資源專案管理研究發展中心」，共同為促進「人力資源專案管理」理論與實務的發展，及推動「IPMA（國際專案管理學會）專案管理證照」，於96年11月8日(星期四)上午11時，在行政大樓A0509會議室簽訂產學合作計畫。揭牌儀式由李星謙校長與臺灣專案管理學會李仟萬理事長共同主持，雙方建立夥伴關係，共同加強各項「IPMA專案管理訓練課程」及推展「人力資源專案管理」，培育理論與實務能力兼具的人力資源管理人才。

本校李星謙校長表示，「IPMA（國際專案管理學會）」是受到全世界一致認可、且最具完整性的專案管理證照體系，能夠取得「IPMA專案管理證照」，則是一種結合「專案管理知識」及「專案管理能力」及「專業工作態度」的認證，同學們經過四年的學習之後，如果有機會將所學整合在一起，將可大幅提升就業的競爭能力和職涯的成功機會，更重要的是擁有這個國際證照，在全世界的任何一個角落都受到承認，無形之中也寬廣了同學的未來之路。



▲李星謙校長(右)與臺灣專案管理學會李仟萬理事長共同揭牌

產學合作研究計畫及策略聯盟專欄

人物特寫一 行流系邱振興老師

本期產學合作報導介紹本校行流系邱振興老師，希望借由邱老師的經歷，提升本校教師執行產學合作計畫的能量。邱老師曾任教花蓮高工，兩年後離職至台科大進修，畢業投入業界任職汽車品管工程師一年，省屬行庫中小企業輔導中心三年，並擔任工業局中衛小組及群英企管外聘電腦化專家。邱老師常利用課餘時間與廠商進行電腦化輔導，近三年來產學合作案計有教育部產業園區1件；產學合作計畫11件；產學合作廠商有威全機械工業有限公司、太平洋汽門工業股份有限公司、素蒲屋企業有限公司、品茂塑膠工業股份有限公司、家昌工業股份有限公司等多家企業，主要合作方向在協助廠商作業流程導入資訊化。邱老師平時除教學外，擁有勞委會電腦程式設計監評資格及電腦軟體應用乙級證照。並且大力推廣勞委會技能檢定。除了協助系上辦理技能檢定術科測試外，輔導學生參加技能檢定及辦理教育部教師電腦軟體應用乙級訓練班相關課程，深受教師及學生肯定，協助順利取得證照。



▲邱振興老師拜訪合作廠商合影 (研究發展處提供)

修平技術學院41週年校慶運動會活動流程

96年12月8日	活動項目
08:30-09:00	慶祝大會
09:00-09:50	啦啦隊決賽
09:50-11:50	學生田徑賽及教職員趣味競賽
12:00	閉幕典禮(頒獎)

馬來西亞 結盟學校與本校策略聯盟學校進行交流

本校於10月20日至26日安排峇株華仁中學陳蔚波校長、居鑾中華中學廖偉強校長、馬六甲培風中學賴興祥校長、詩巫公教中學鄭文禮校長、古晉中華第一中學葉宗元校長、古晉中華第三中學沈燕梅校長、笨珍培群獨立中學黃信淙校長、麻坡中化中學陳蘇弟校長、馬來西亞華校董事聯合會總會技職教育局林美燕行政主任來台進行學術交流活動，並且安排前往參訪埔里高工、沙鹿高工、慈明高中、僑泰高中、達德商工等五所本校上游策略聯盟學校進行交流，參觀過程中對於服裝設計、紡織、染整、機械、電子電機等科相當有興趣，同時僑泰高中也贈送教科書及提供課程大綱協助馬來西亞獨中學校興學。



▲馬來西亞校長及僑生合照 (研究發展處提供)



▲李星謙校長帶領馬來西亞校長前往達德商工參觀 (研究發展處提供)



2007董事長校慶講話

面對現在 創造未來

主席、各位貴賓、各位老師、各位同仁，大家好！

今天非常高興，看到這麼多來賓和我們一起，歡度我們的41周年校慶。

今年的校慶，讓我看到學校上下，勇於「面對現在，創造未來」的旺盛企圖心。

大家或許已經發現，今天是李校長上任後，在學校主持的第一次校慶，過去四十年由林校長（三位林校長）主持的校慶儀式已經正式交棒，象徵著繼往開來、求新求變，迎向科大的時代已經來臨。

其次，今年是學校學術研究的豐收年，據我所知，今年5月到10月份晉升教授、副教授、助理教授的老師，合計就有12位之多，而且陸續要送審的或學成歸來的，以及在各個領域發表的研究論文，更是不計其數，這代表著我們過去的努力正在開花結果；當然，老師學有所成，勢必連帶提升教學品質，嘉惠我們的所有同學，絕對是值得慶賀

◎董事長 林寶璜

和鼓勵的。

另外，這一年來，爲了迎接年底的升格評鑑，大家齊心合力、無怨無悔的付出，令人動容，所以要特別藉這個機會，代表董事會全體同仁，向大家說聲謝謝！也期盼大家的努力，很快就能得到回饋。

當然，我們也沒有忘了，要創造未來時，有根、有歷史是最基本的條件。很幸運的，樹德家專、樹德工專、樹德工商專，是我們的根、是我們的歷史，更是我們創造未來的基楚；各位只要看看，今天有這麼多校友，能在百忙中，返校參加校慶活動，就足以證明這一切了。相信，只要我們前進的腳步不停歇，我們絕對有信心，打造出修平璀璨的未來。

最後，讓我們一起祝福，學校校運昌隆，升格科大順利圓滿，更祝福大家，身體健康、萬事如意，謝謝大家！



2007校長校慶講話

師生總動員 修平衝科大

今天是修平四十一歲的生日。四十一歲，就人的生命而言，已經度過了青澀的而立之年，要開始邁向人生理想的不惑之年，正是飽滿成熟的壯年期。今年的修平，也正要我們多年來努力的成果，面對年底的評鑑，展現我們的實力與願景，邁向科大之路。在此我願以「師生總動員 修平衝科大」爲題，與所有的修平人共勉，希望大家齊心努力，展現旺盛的企圖心，以我們成熟的氣度，爲正值壯年的修平，完成改制科大的理想。

首先，在硬體建設方面，今年暑假，學校完成了圖書館三樓的增建以及操場PU跑道的翻修工程，圖書館因而增設教師研究室、語言中心，使全校師生擁有更好的學習環境。其次，在軟體的充實方面，自本學年度起，精密機械與製造科技研究所與電機工程研究所成立，一批新的生力軍加入修平，不僅帶入了新的研究風氣，也使本校成爲培育高科技人才的高等學府。在師資方面，今年新聘的博士有6人，而本校教師經由進修或論文升等的成績優異，今年升等爲助理教授以上的師資共有15人，全校助理教授以上的師資結構比例已達45.3%，已超

◎校長 李星謙

過科大的基本門檻。而我們多年來與國際交流的成果豐碩，在國際化的成績上，我們在所有的技專院校中排名第五，本校目前擁有外籍學生49人，他們來自馬來西亞、日本、緬甸，近來正與越南積極接觸，廣泛的開拓外國學生來本校就讀的市場。此外，本校也多次與美國、日本、大陸方面的大學及企業，交流互動，且已積蓄相當的能量。凡此，我們都可以看見全體師生努力的足跡，修平正一步一步穩健踏實的邁向改制科大的道路。

12月27、28日，就是教育部來本校的評鑑日，值此關鍵時刻，全體修平師生要一起總動員，努力將我們最好的一面呈現出來，要知道修平唯有改制爲科大，未來才有遠景可期，否則難免不進則退的命運。現在，我們只有往前衝，沒有後路，而我們也做好了充分的準備，要在修平四十一歲的旺盛之年，打一場漂亮的勝戰，這需要大家共同的努力，過程也許辛苦，但我相信我們必定會嘗到勝利的果實，讓我們大家一起總動員，爲改制科大努力向前衝，不達目的，絕不中止。

第八屆傑出校友

經過校友遴選委員會推選，於96年10月30日選出第八屆傑出校友五位，將於96年12月8日校慶典禮頒發96年度修平傑出校友獎座。第八屆傑出校友得獎人名單及傑出事績如下：

◎就業及校友服務組

張國賢先生(工業工程科校友)：

現職軒綸興業有限公司總經理，從事鞋材開發，年營收五億元，熱心公益、服務人群。曾任臺中市立人獅子會03-04會長；現任臺中市立人國小家長會會長、修平技術學院臺中市校友會理事長，私立華盛頓中學家長會副會長等職。

余文欽先生(化工科校友)：

現職臺中縣太平市市長。曾任臺中縣議員第13、14、15屆、太平市農會理事長、太平大同獅子會創會會長、臺中縣消防局第三大隊副大隊長、臺中縣體育會副總幹事、太平市跆拳道委員會顧問、太平市

四季早泳會副會長、太平市金鋒宮董事、太平市媽祖後援會顧問、救國團太平團委會委員、臺中縣義消總隊總幹事、太平國小家長會會長、東平國小家長會會長、車隆埔家長會會長等職。

張正興先生(工業工程科校友)：

現職臺中縣議會議員。94年擔任臺中縣烏日鄉民代表期間，積極主動解決民衆困難。96年創立臺中縣高鐵文化觀光發展協會，短短兩年辦理大型文化觀光活動，不僅提升社團之知名度；對故鄉週邊發展亦有莫大助益。發行『高鐵一日遊烏大龍導覽手冊』，對高鐵臺中站週邊區域提供了引導性作用；可望帶動地方繁榮。

蔡進通先生(機械科校友)：

現職南喬實業股份有限公司總經理。民國80年和朋友合夥創立運動器材公司，曾任新立電梯公司顧問、臺中市大同國小家長會理事、修平技術學院校友會理事等職。

翁俊楠先生(行銷流通系校友)：

現職張溫鷹辦公室秘書，曾任內政部政務次長室機要秘書、總統府國策顧問辦公室秘書等職。

表揚資深優良教職員工、行政院服務獎章、家弘學術研究優良人員、教學優良教師

壹、教育部資深優良教師：

- 一、教學服務屆滿30年：汪中興、施榮安等2位老師，教育部頒發每人獎金8,000元整。
- 二、教學服務屆滿20年：楊蓮英、林亮宗、邱振興、許進添、施澍芳、鍾秀菊、劉南明等7位老師，教育部頒發每人獎金6,000元整。
- 三、教學服務屆滿10年：王建盛、蔡麗雀、王瑞麟、游正義、林益永、楊明恭等6位老師，教育部頒發每人獎金4,000元整。

貳、行政院服務獎章：

94學年度

- 一、請頒一等服務獎章：江明宗、常元海、楊連清等3位老師，頒發每人獎章一枚、獎狀乙紙。
- 二、請頒二等服務獎章：黃震東、蔡國鈞、蔣忠誠、蔣寬和、魏台英、林哲漢、黃淳德、林倉民等8位老師，頒發每人獎章一枚、獎狀乙紙。
- 三、請頒三等服務獎章：袁文孝、王仁澤、張舒涵、謝俐麗、陳明義、王行達、陳愛華等7位老師，頒發每人獎章一枚、獎狀乙紙。

95學年度退休教師

- 一、請頒特等服務獎章：林寶琮校長及邱玲峰教授、頒發每人獎章一枚、獎狀乙紙。

- 二、請頒二等服務獎章：楊蓮英老師、頒發獎章一枚、獎狀乙紙。

參、本校資深優良教職員工：

- 一、到校連續服務滿三十年：汪中興、施榮安、洪錫鵬等3位老師，獎金1萬元、獎狀乙紙。
- 二、到校連續服務滿二十年：楊蓮英、楊連清、張智立、黃淳德、林亮宗、邱振興、許進添、施澍芳、鍾秀菊、吳東昇、鄭瑞成等11位老師同仁，獎金5千元、獎狀乙紙。
- 三、到校連續服務滿十年：林益永、林昭銘、唐健富、彭靖珊、王清吉、簡清輝、張莉佳、朱泰峰、葉雅文、霍榮綬等10位老師同仁，獎金3千元、獎狀乙紙。

肆、家弘學術研究優良人員：

一、著作、論文或研究發明：

江可達、張浮明、陳恒輝、蔡東憲、張振龍、洪志強、李宗乙、楊伯華、黃震東、徐志宏、吳家宏、盧文欽、林晉照、何境峰、陳義分、李子元、張燦明、楊展耀、陳炳延、沈觀雄、李明珠、杜信宏、陳世杰、陳順益、陳宏仁、蕭明椿、楊尚霖、林振漢、許耿楨、黃淳德、楊基鑫、江奕旋、林助訓、許銘全、林鴻興、歐崇仁、高銘政、余建政、許世卿、林益永、謝廷豪、黃玉菁、陳建成、陳俊碩、阮俊英、

鄭雅云、林玉華、劉淑寧、李文明、楊振昌、段念祖、邱振興、陳松雄、黃一泓、陳文敬、鄭文昌、楊旺財、高國峯、朱恆德、張瑞淇、林素穗、姜文忠、柯朝輝、袁亦強、張兆村、陳怡君、陳德祐、張志宏、陳彥曲、楊明峰、廖俊威、程裕繁、楊明恭、蔡篤校、王鵬程、蔡京甫、黃志雄、陳美鐘、李俊賢、謝志明、游正義、陳美資、王福順、廖蒼洲、林婉芳、金尚浩、陳明義、章綺霞、劉慧珠、韓瓊芳、陳家幸、蔣裕祺、陳淑真、陳愛華、王正松、游昭晴。每人頒發獎狀乙紙，獎助金400元。

二、證照：

蔡東憲、江可達、周志忠、宋鴻明、張振龍、洪志強、蔡志信、江明宗、李宗乙、江俊顯、楊政穎、陳素貞、吳健銘、陳世杰、何宗穎、楊旺財、謝俐麗、袁亦強、沈曉芸、陳怡君、黃志雄、沈武賢、劉佩宜。每人頒發獎狀乙紙，獎助金400元。

伍、教學優良教師獎

工程學群：梁添富、林助訓、江可達老師。資訊學群：王仁澤老師。管理學群：許世卿老師。語文學群：章綺霞老師。通識中心：林慶弧老師。每人頒發獎狀乙紙，獎金2萬元。

修平館二樓校史室，即日起開放參觀

◎秘書室校史組

修平創校已有四十一年之歷史，自1966年創校「樹德家專」到更名為「修平技術學院」；2001年自臺中市樹仔腳遷校至臺中縣大里市；校名與校地的變更，使得屬於本校的歷史與創校精神日益淡薄，為使修平師生更加認識本校歷史文化，校史室自即日起開

放，歡迎全校師生參觀指教。

十月十七日，家專時期的蔡素琴老師由董事長與校長陪同參觀校史室，勾起蔡老師在家專時期的許多回憶；十月三十一日周秀齡老師於導師時間，帶領應中二甲的同學參觀校史室，從許多老照片及歷史文物的導覽

中，重返四十年前的美麗時光；十一月一日康原老師於田野調查課堂時間，帶著應中三甲的學生到校史室參觀，希望藉由了解校史，建構屬於樹仔腳到大里杙的地方史，康老師認為，這也是學習田野調查的一種方式。

歡迎日間部導師利用週三導師時間帶領學生預約參觀校史室，我們將有專人導覽解說；也特別歡迎擔任文史課程的老師，於上課時間，帶領學生認識修平歷史；導覽結束後，會以有獎徵答方式贈送精美小禮物，加深同學們對校史的印象。



▲蔡素琴老師(右)由林寶琮董事長(中)與李星謙校長(左)陪同參觀校史室 (校史室提供)



▲同學參觀校史室 (校史室提供)

地點	修平館二樓校史室
開放時間	週一至週五上午10:00至下午4:00
導覽時間	每週一、三、五下午1:00至4:00 (每小時以一班為限)
預約電話	2496-1382 (校內分機382)

2007 資訊教育與科技應用研討會

◀研討會報到處人潮絡繹不絕

◎資訊管理系

資訊管理系於2007年11月6日在本校舉辦(IETAC 2007)資訊教育與科技應用研討會(Information Education and Technological Applications Conference, 簡稱IETAC)研討會。本校李星謙校長致歡迎詞，強調在資訊化的社會中，培養國民具備資訊知識與應用能力，已是各國教育發展的重點。資訊教育的目的在培養學生資

訊擷取、應用與分析的能力，使學生具備正確資訊學習態度，培養理論與實務兼備的高階資訊技術研發人才，協助國內產業升級。另一方面，資訊科技的應用，首重產業發展趨勢探索並掌握其需求，並創意運用科技加值，開創出國家資訊產業的新價值。有鑑於資訊教育及資訊科技應用對資訊產業發展的重要，實有必要對此關鍵價值連結的相對論題，做進一步深入的研究與探討。

IETAC研討會每年輪流在全國各大專院校舉行，邀請國內外知名學者專家演講、發表最新相關學術研討成果，進行學術交流互動與研討。本屆研討會除由教育部指導外，並接受中華民國企業資源規劃學會、中華民國資訊管理學會、臺中市電腦同業公會及思科網路學會等單位協辦與大力支持，並邀請國內知名學者專家參與，以專題演

講、論文發表與研討及座談會方式進行。

參與此項研討會人士包括主辦單位修平技術學院資訊管理學系、修平技術學院資訊網路技術學系、中臺科技大學資訊管理學系、僑光技術學院資訊科技學系、僑光技術學院資訊管理學系。參與人數橫跨18所一般大學、18所科技大學及技術學院、一所日本東北大學、16家資訊產業及相關單位等等，共計約有300多人專業人士參與，上、下午共計12場次的都座無虛席、盛況空前，研討會圓滿成功落幕。



▲頒發論文獎 (資訊管理系提供)

◀論文發表現場 (出版組提供)

金滔千里·田園嘯吟

—林金田大師繪畫展

◎通識教育中心

為積極推動產官學與館校合作的藝術教育，於96年12月6日起至12月29日止，在本校圖書館地下1樓藝文中心，舉辦為期三週的「金滔千里 田園嘯吟—林金田穿透生命的繪畫向度」繪畫展。此次展出林金田大師畫作近40幅，每幅皆為林大師行腳臺灣、寄情寶島山水的精心傑作，歡迎校內外愛好藝術的朋友們踴躍參觀。

林金田大師現任國史館臺灣文獻館副館長，林大師原本專長於公共政策研究，2001年自美國杜克大學專案進修回國後，一頭栽進繪畫天地，短短幾年，努力有成，是一位非常用功、有資質潛力的公務界畫家。自2003年加入南投縣美術學會後，便逐年參加畫展、呈現個人畫作，2004年曾獲邀遠赴美國作國際藝術交流展，2005年至全省作巡迴展，2006年更以一幅「穿越藍調的時空」獲得第11屆大墩美展油畫類第一名，畫作深受肯定，由於對藝文的熱愛，以及在藝術方面有獨特的風格與成就，2007年更榮任臺灣藝術家法國藝術沙龍學會副秘書長。本次在圖書館藝文中心展出的「金滔千里 田園嘯吟」畫作，以寶島臺灣的山林秀水為主題，有「穿越藍調的時空」、「摒息黃金海岸」、

「牽不到你的手」、「橋頭老街」、「明潭煙雲」、「儂影倚翠」、「歸」等大幅油畫與水彩，畫中充滿渴望與期待的夢幻色調，著重「色」的層次堆疊，運用中國傳統水墨畫的「渲染」技法，呈現出婉約綿密，卻又富含生命力的特質，頗能撼動觀賞者的心，實為一場藝術愛好者不可錯過的展覽，值得親臨鑑賞。

本校李星謙校長表示，「美學經濟」在21世紀已是全球的風潮，學校辦學重視把握時代風尚，切合社會需求，積極推動「產官學合作」與「科技美學」相結合，期盼全校師生不僅能致力於專業知識的精研，更能以「美的覺思」，使科技及經營管理恰如其分的釋放能量。學校的通識教育中心深耕藝文展覽，希望能為社會培育出科技與人文藝術兼備的時代尖兵，共創優質繁榮的社會。



▲穿越藍調的時空

競技啦啦隊比賽賀校慶

◎體育室

為迎接本校41週年校慶，體育室於11月21日辦理競技啦啦隊預賽，比賽前二週，校園中即到處可見各新生班級積極在課餘時間努力練習與綵排，全班團隊在苦練，播放勁歌，跳著熱舞，呈現青春、活力和喜悅。經過激烈的競賽，選拔出：四資一甲、四工一甲、四企一甲、四中一甲、四人一甲、四媒一甲、四日一甲、四行一甲等八個隊伍，將於12月8日校慶活動當日進行決賽。



▲啦啦隊比賽〈左、右圖〉。(體育室提供)

本校生力軍—曲棍球運動代表隊

◎體育室

本校為推廣草地曲棍球運動於96學年度甄試9位曲棍球代表隊員其所屬系別為人力資源發展系、行銷與流通管理系、應用中文系等，入校以來已代表臺中縣參加全國運動會榮獲全國第三名，由於表現優異有行銷與流通管理系蔡泓奇同學與應用中文系張俊秀同學被遴選為國家代表隊隊員，將代表國家參加亞洲青年錦標賽。此外12月初亦將代表學校參加中正盃曲棍球錦標賽，期望會有亮麗的成績表現。



▲曲棍球運動代表隊練習情形。(體育室提供)

系活動集錦

◎機械工程系

- 1.本系執行重點特色領域人才培育計畫—強化汽車修護領域師資，由張振龍教授、江俊顯、宋鴻明、楊政穎及周志忠老師五人訪問團，前往馬來西亞韓江學院辦理「台灣汽車修護人才技術認證研討會」，除介紹台灣汽車技術認證相關資訊外，並分享汽車最新科技發展及本計畫製作之數位媒體教材e-learning及遠距教學成效。另安排拜會獨中汽修科學校，進行招生及推廣汽車修護人才培訓。
- 2.本系蔡德昌、蔡東憲、江俊顯、陳恒輝老師研發成果：「墊體」。經智慧財產局核准獲得新型專利，專利證書第M321877號。

◎工業工程與管理系

- 1.賀本系吳家宏、余海豐、杜信宏、徐志宏、張燦明老師通過國科會2007第二梯次產學研究計畫。
- 2.賀本系33位同學考取品質管理系統內部稽核員證照。

◎電機工程系

賀本系歐崇仁老師通過國科會光電學門計畫，編號：96-2622-E-164-008-CC3，名稱：設計新型LED光源於投影系統。

◎電子工程系

- 1.11月8日工程學群共計83名學生至友達光電股份有限公司參觀。
- 2.11月9日工程學群共計79名學生至均豪精密工業股份有限公司參觀。

◎財務金融系

財金盃股王競賽時間自11月5日至12月5日，吸引許多同學熱情參加，活動圓滿結束。

◎國際企業經營系

賀本系陳建成老師取得助理教授資格。

◎人力資源發展系

- 1.蕭凱文、林尚佑、張新瑞、柯俊池、徐嘉君、黃倫真、林劭辰、黃家盈同學之作品「飲料訊息彈出裝置」經智慧財產局核准獲得新型專利，專利證書第M321012號。
- 2.李依玲、魏名徽、林豪緯、張立穎、黃綉娟、許慧雯、張世明、賴宛瑜同學之作品「一種容器之流量調節裝置」經智慧財產局核准獲得新型專利，專利證書第M321015號。
- 3.李信慰、李政穎、廖翔輝同學參加本校96年度創業計畫競賽榮獲第一名。
- 4.11月2日上午10時於E0108舉辦裕隆汽車人資部陳正宏科長專題講座。

◎資訊管理系

- 1.11月21日在E棟廣場，舉辦系月活動—瘋狂九宮格(羽球)。
- 2.11月28日在D、E棟之間，舉辦系月活動—瘋狂九宮格(杯城)。
- 3.12月21日在E棟廣場，舉辦系月活動—瘋狂九宮格(飛盤)。
- 4.賀本系蕭為仁、蘇婷婷、王鵬順、傅琬云、梁晏慈、黃愈婷、黃宜禎、劉淑珍、陳瑩綺、林秀玲、涂瑜萱、王韻婷、陳思吟、張美玲、陳政軒、蔡佳育、張紫琪、蔡依如、蔡昀臻、林靜宜同學，共計20名考取Cisco Certified Network Associate(CCNA)國際專業證照。

◎應用英語系

- 1.12月19日舉辦耶誕會，地點：A0408。
- 2.12月26日舉辦全民英檢中級線上模擬考試，地點：A0603。
- 3.11月6日舉辦英語閱讀理解能力競賽，學生熱情參與，比賽圓滿落幕。

◎應用日語系

- 1.10月24日下午1點至2點，邀請本系劉佩宜老師講解，如何考取外語領隊導遊證照考試經驗分享，本系學生獲益良多。
- 2.10月31日下午1點至4點，舉辦96學年度日語能力檢定試驗模擬考。
- 3.11月7日下午1點至3點，應日一、二甲舉行班級座談，特邀請飛牛牧場吳明哲總經理主講：「職場的生涯規劃」，活動圓滿成功。